



Poreč

Turistička zajednica
Grada Poreča

TURISTIČKA INSPEKCIJA

Zakonom o turističkoj inspekciji (NN 19/14), koji je stupio na snagu 13. veljače 2014. godine, uređeno je ustrojstvo, poslovi i način rada turističke inspekcije te uvjeti za imenovanje, prava, obveze i ovlasti turističkih inspektora.

Turistička inspekcija obavlja inspekcijski nadzor nad primjenom zakona i drugih propisa kojima se uređuju način i uvjeti pod kojima pravne i fizičke osobe obavljaju ugostiteljsku djelatnost ili pružaju ugostiteljske usluge i/ili pružaju usluge u turizmu, uključujući obavljanje ugostiteljske djelatnosti odnosno pružanje ugostiteljskih i/ili usluga u turizmu suprotno izdanom rješenju nadležnog tijela, osim u slučaju neregistriranog obavljanja ugostiteljske djelatnosti ili neregistriranog pružanja ugostiteljskih usluga i/ili usluga u turizmu. Turistička inspekcija, također, obavlja inspekcijski nadzor provedbe i drugih propisa kada je to propisano posebnim zakonom.

Sve podneske koji se odnose na djelovanje turističkih inspektora moguće je dostaviti elektroničkom poštom: turisticka.inspekcija@mint.hr, ili poštom na adresu: Ministarstvo turizma, Samostalni sektor turističke inspekcije, Trg maršala Tita 8/I, 10000 Zagreb.

Napomena: Od 1. siječnja 2014. godine, inspekcijski nadzor nad neregistriranim obavljanjem ugostiteljske djelatnosti/ili pružanjem ugostiteljskih usluga i/ili pružanjem usluga u turizmu, (tj. ako se obavljaju, odnosno pružaju bez rješenja o upisu u propisani registar, odnosno upisnik, bez odobrenja ili bez rješenja o ispunjavanju propisanih uvjeta), te obračunom, naplatom i uplatom boravišne pristojbe, obavlja Ministarstvo financija - Carinska uprava.

TURISTIČKA INSPEKCIJA – PODRUČNA JEDINICA:

- Istarske županije: Vesna Boljunčić, voditeljica Službe turističke inspekcije - Područne jedinice Pula, Bože Gumbca 36, 52100 Pula; tel. 052 388 600, fax. 052 650 070
- Ispostava – Poreč, M. Vlašića 20, 52440 Poreč; tel. 052 429 010, fax. 052 453 353

Napomena: S obzirom da turistički inspektori svakodnevno provode inspekcijske nadzore na terenu, molimo da inspektore u ispostavama kontaktirate ujutro u vremenu od 8 do 9 sati, a kasnije kontaktirajte sjedišta službi turističkih inspekcija - područnih jedinica ili Samostalni sektor turističke inspekcije u Zagrebu.

IZVOR:

Ministarstvo turizma <http://www.mint.hr/default.aspx?id=12752>